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COMPTE RENDU 

Conseil municipal jeune 
Séance du vendredi 12 février 2010 

 

Etaient présents: Loïc BAL, Arthur BONDIER, Jean BORREL,  Jules CHARLES, Lucas 
DIMAND,  Léa GIRARD, Mattéo HUDRY, Victor HUDRY, Kévin JAY,  Loïc JILCOT, Steven 
MARTINET, Hugo RIVAIL, Victor ROSSET, Charline TUDAL, Clara VANDOORNE, Gaspard 
WARGNIEZ .  
Marcel BROCARD, Jean-Luc DIMAND, Justine HUDRY, Valérie HUDRY,  Laurence RIVAIL, 
Véronique VALENTI, Sabine SUCHET. 
 

Etaient excusés: André PLAISANCE, Jâcques GUYOT, Carmen JAY, Gilles JAY, Alexandre 
HUDRY,  Marjorie BOUGET, Evan CARDON, Louis CHARLES, Quentin CHAVOUTIER, Nicolas 
FEYEUX, Florian HUDRY, Jimmy HUDRY, Mathieu HUDRY, Damien JAY, Téo JEDRZEJCZYK, 
Jérémy PANNEKOUCKE, Lucas ORGANI, Nathan PELISSOU. 
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La séance s’est tenue à la salle polyculturelle aux Menuires. 
 
Le Conseil Municipal Jeune a accueilli Xavier JOIN du service animation de l’office du 
tourisme des Menuires afin d’évoquer ensemble le déroulement du concours de sculptures 
sur neige. 
Marcel souhaite ses meilleurs vœux aux jeunes élus. 
 

Pour les prochaines séances du Conseil Municipal Jeune, les jeunes élus présenteront 
désormais un ordre du jour pour chaque commission. 
Céline CUVET s’est excusée de ne pouvoir participer à cette séance comme cela était 
prévu. Elle sera à nouveau invitée pour pouvoir répondre aux questions relatives à 
l’éclairage public et les illuminations, l’organisation de repas bio à la cantine. 
 

Les jeunes élus lisent les lettres d’André PLAISANCE et du maire de Tignes, Olivier 
ZARAGOZA pour la participation des conseillers jeunes aux X Games en mars 2010. Les 
services de Tignes Développement chargés de l’organisation de cette manifestation ont 
transmis le programme de cette semaine des X Games.  
Comme les épreuves se dérouleront hors vacances scolaires, il semble peu vraisemblable 
que les parents laissent les jeunes élus se rendre à Tignes en bus comme ils le 
souhaitaient. Le devis reçu de Transdev pour le transport s’élève à 540€. 
Après une longue discussion, les jeunes élus décident de ne pas organiser le déplacement 
aux X Games. Ils envisagent plutôt une retransmission des X Games sur l’écran géant de la 
Croisette.  
 

Les jeunes élus devaient préparer un dessin de bonhomme de neige pour l’affiche du 
concours de bonhommes de neige qui aura lieu le lundi 15 février 2010 à la Croisette aux 
Menuires en fin de journée. Ils prépareront une grille de notes pour le jury.   
Virgin radio annoncera le concours une semaine à l’avance pour les gens de la vallée ainsi 
que plusieurs fois dans le week-end précédent le concours afin d’informer les vacanciers. 
Marcel a rencontré Xavier JOIN pour l’organisation du concours. Ce dernier réclame de 
l’aide pour la constitution des tas de neige en début d’après-midi. Loïc JILCOT a récolté 
quelques lots (bonnets, casquettes…). 
   

COMMISSION SECURITE SOLIDARITE    
 

Mairie de  

Saint-Martin de Belleville 

  
SAVOIE 
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La journée solidarité pour les orphelins de Sibérie aura lieu au mois de juin 2010. Au 
programme : lavage de voitures, vente de pizzas, de gâteaux… 
Un courrier sera adressé aux services techniques afin de prévoir le matériel nécessaire, la 
réservation du parking de la cure… 
Une lettre sera envoyée à Monsieur James CHUPIN pour son aide à la confection des 
pizzas. 
Ces courriers seront écrits au propre lors de la prochaine séance du Conseil Municipal 
Jeune. 
L’ordre du jour de la commission à la prochaine séance : 

• organisation de la journée solidarité 
• les bénévoles à la sortie des écoles 
• la fête de fin de mandat du Conseil Municipal Jeune 
• la rencontre entre les pisteurs et les écoles 

 

COMMISSION SPORT 

 

Plusieurs lettres ont été écrites : 
• à la SEVABEL pour le prêt de l’écran géant sur le front de neige de la Croisette 

pour une retransmission des épreuves des X Games la semaine du 7 au 12 mars 
2010. 

• à l’office du tourisme des Menuires, à la Sogevab et au club des sports pour 
mettre en place une animation autour de cette manifestation.  

L’ordre du jour de la commission à la prochaine séance : 
• étudier les réponses apportées aux courriers ci-dessus 

 

COMMISSION LOISIRS ET CULTURE 
 

La commission sollicite les services techniques pour le prêt de truelles, poubelles et une 
aide pour l’organisation du concours de bonhommes de neige. 
Les jeunes élus écrivent à Mr André BORREL pour savoir s’il est toujours d’accord pour 
offrir le chocolat chaud à l’issue du concours. 
Ils ont réalisé une grille de note sur 20 pour le jury, les critères retenus : originalité, 
beauté, décorations, finition. 
L’ordre du jour de la commission à la prochaine séance : 

• la composition du jury 
• la liste des lots 

 

COMMISSION ENVIRONNEMENT 
 

Le film « Nos enfants nous accuseront » devrait être retransmis à la salle des fêtes très 
prochainement. 
La journée d’observation des rapaces avec un guide de la vallée et un guide du Parc de la 
Vanoise devrait se dérouler courant avril ou mai, période favorable pour le comptage des 
rapaces. 
Concernant le courrier sur les illuminations jugées trop nombreuses, adressé aux services 
techniques, les jeunes élus verront directement la réponse auprès de Céline CUVET à la 
prochaine séance.  
Pour l’observation des étoiles, les jeunes élus se renseigneront auprès d’une personne qui 
propose une structure gonflable. 
Les jeunes élus annoncent que le lampadaire installé à Praranger est bien utile pour le 
périscolaire. Par contre, celui des Varcins n’est jamais allumé le matin. Ils poseront la 
question aux services techniques pour savoir s’il n’y a pas de problème. 
L’ordre du jour de la commission à la prochaine séance : 

• rencontre avec Céline CUVET 
• Le jardin botanique au Moulin de Burdin 

 

Nous signalons que Nathan PELISSOU a déménagé et qu’il ne viendra plus en Conseil 
Municipal Jeune. 
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Le prochain conseil municipal jeune aura lieu le vendredi 12 
février 2010 à 19h30 à la salle Romanet aux Menuires. 


